



ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
ΠΛΗΡΟΦ.: Α.ΡΟΚΑ
ΤΗΛ.: 2313303067, 2313303071
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 03.1.2018

**ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΥΛΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ**

(Αριθμός Αιτήματος: N29/2018)

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω Πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

1. Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως την Παρασκευή 12 Ιανουαρίου 2018 στις 12.00** είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση **natasa.roka@n3.syzefxis.gov.gr** με αίτηση αποδεικτικού παραλαβής, είτε σε έντυπη μορφή με φαξ στον αριθμό 2313 303070. Όποια μορφή υποβολής και αν επιλεγεί, πρέπει απαραίτητως: α) να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν) και β) να συνοδεύεται από ηλεκτρονική υποβολή συμπληρωμένου του υπολογιστικού φύλλου (excel) που επισυνάπτεται στην παρούσα έρευνα ως ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ 1, του οποίου όλα τα ορισθέντα πεδία πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά. Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαρέγκλιτα. **Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.**
2. Οι εκπρόσωποι των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν δύνανται να λάβουν γνώση του περιεχομένου των άλλων προσφορών την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών και τις ώρες 9:00πμ-11:00π.μ
3. Κριτήριο για την ανάδειξη του προμηθευτή είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της τιμής για τις προσφορές που είναι σύμφωνες με τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών. Ισότιμες θεωρούνται οι προσφορές με την ίδια ακριβώς τιμή. Σε περίπτωση ισοτιμίας, η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον προμηθευτή με κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται από τον αρμόδιο υπάλληλο του γραφείου διαχείρισης υλικού, παρουσία των εκπροσώπων των συμμετεχουσών εταιρειών εφόσον το επιθυμούν, σε ημέρα και ώρα που θα προσδιοριστεί με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ.
4. Στην προσφορά, πρέπει να αναφέρεται ότι τα είδη είναι άμεσα διαθέσιμα από την επόμενη ημέρα λήψης του Δελτίου Παραγγελίας.
5. Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον Πίνακα που ακολουθεί, καθώς και οι Αριθμοί Μητρώου (Α.Μ) του Παρατηρητηρίου

Τιμών της ΕΠΥ, με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.

Επίσης τόσο στην προσφορά όσο και κατά την τιμολόγηση των αιτούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός GMDN και ο Κωδικός ΕΚΑΠΤΥ.

6. Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.
7. **Οι προσφορές πρέπει να ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Προμηθευτές για το χρονικό διάστημα από 1.1.2018 έως 30.4 2018**
8. Τα ιδιαίτερα τεχνικά χαρακτηριστικά των αιτουμένων ειδών εκτίθενται αναλυτικά στον παρακάτω Πίνακα:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1	ΚΥΡΤΟΣ ΚΥΚΛΙΚΟΣ ΑΝΑΣΤΟΜΩΤΗΡΑΣ ΜΗ ΑΝΑΚΛΙΝΟΜΕΝΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ Μεγέθους 33mm με κλιπ τιτανίου ,με μηχανισμό ασφαλούς πυροδότησης με δυνατότητα σύγκλεισης κλιπ από 1-2,5 mm με ύψος ανοικτού κλιπ 5,5mm και αντιολισθητική επιφάνεια στη χειρολαβή
2	ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΟ ΨΑΛΙΔΙ ΥΠΕΡΗΧΩΝ Με εργονομικά συμμετρικά δακτυλίδια ανοιχτής επέμβασης μήκους 9cm και 17cm με δυνατότητα απολί- νωσης αγγείων διαμέτρου έως 5mm ,με δυνατότητα ενεργοποίησης μόνο με το χέρι ,με κυρτό –κωνικό ρύγχος τιτανίου, η οποία να πάλλεται σε συχνότητα 55kh/z, με κλειδί ασφαλείας και σύστημα προσαρμο- ζόμενης τεχνολογίας σε μεταβαλλόμενες συνθήκες του ιστού (Adaptive Technology) και με μια μη ενεργή πλευρά για προστασία στον κάτω ιστό
3	ΚΥΚΛΙΚΟΣ ΑΝΑΣΤΟΜΩΤΗΡΑΣ 24MM,26MM Ανακλινόμενης κεφαλής με κλιπς ορθογώνιας εγκάρσιας διατομής
4	ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ Σε 1-4 δεύτερα αυτόματης ενεργοποίησης ,διαμέτρου 5mm και 10mm, με κυρτές σιαγόνες , με μήκος στυ- λεού33εκ,μήκος συγκόλλησης 20mm και μήκος κοπής 18mm
5	ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ Σε 1-4 δεύτερα με κλειδωμα χειρολαβής, με μήκος στυλεού 18εκ.,μήκος ηλεκτροδίου 36mm και μήκος κο- πής 34mm
6	ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ Σε 1-4 δεύτερα, αυτόματης ενεργοποίησης, διαμέτρου 5mm , με κυρτούς σιαγόνες, με μήκος στυλεού 23εκ., μήκος συγκόλλησης 20mm και μήκος κοπής 18mm
7	ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ Σε 1-4 δεύτερα με κλειδωμα χειρολαβής με μήκος στυλεού 18cm ,μήκος ηλεκτροδίου36mm και μήκος κο- πής 34mm
8	ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ Σε 1-4 δεύτερα αυτόματης ενεργοποίησης , με κυρτές σιαγόνες, με μήκος στυλεού 18,8 εκ.
9	ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΤΡΑΧΗΛΟΥ <ul style="list-style-type: none"> • να πετυχαίνει συγκόλληση και διατομή αγγείων με διπολική ενέργεια, • να φέρει ενσωματωμένο μηχανισμό μέτρησης της αντίστασης του ιστού, ούτως ώστε να εφαρμόζεται η σωστή πίεση στον αντίστοιχο ιστό, • να φέρει σύστημα εφαρμογής και κλειδώματος στη λαβή του εργαλείου, • να διαθέτει εργονομική λαβή τόσο για το ασφαλές κλειδωμα του εργαλείου, όσο και για την ελεγχόμενη διατομή του αγγείου κατ' επιλογή του χειρουργού, • να έχει μήκος 13,5 εκατοστά • να έχει δυνατότητα συγκόλλησης μεγαλύτερη της δυνατότητας διατομής κατά τουλάχιστον 2 χιλιοστά, • να έχει μήκος διατομής 15 χιλιοστά, • να διασφαλίζει την ίδια ασφάλεια για κάθε εργαλείο. <p><i>Η εταιρεία που θα προμηθεύσει τις λαβίδες στο νοσοκομείο θα πρέπει να διαθέσει και τον κατάλληλο συ- νοδό του οποίου θα έχει την πλήρη ευθύνη για την ορθή και αδιάλειπτη λειτουργία.</i></p>
10	ΚΛΙΠ ΑΠΟΛΙΝΩΣΗΣ Medium-Large, να είναι πολυοξυμεθυλενίου,να κουμπώνουν και να ασφαλίζουν στον ιστό για ανοιχτές και λαπαροσκοπικές επεμβάσεις. Η μειοδότητρια εταιρεία να παραχωρήσει και την διαδερμική λαβίδα ως συνο-

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
	δό εξοπλισμό
11	ΡΥΓΧΗ ΒΙΟΚΟΛΛΑΣ Σύστημα ψεκάσμού ,διπλού αυλού, αποστειρωμένο, με ενσωματωμένο εφαρμογέα. Ο εφαρμογέας να είναι διαμέτρου 5mm και μήκους 40cm. Η συσκευασία να περιλαμβάνει ειδικό εξάρτημα ευθυγράμμισης του άκρου του ψεκάσμού

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ